

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Початкова освіта першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма Початкова освіта першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка складена з урахуванням сучасних освітніх вимог (стандартів), що визначені центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки згідно Закону України «Про вищу освіту».

Освітньо-професійна програма відображає мету, зміст, завдання, умови та напрями реалізації освітнього процесу, очікувані результати, відповідність програмних компетентностей формуванню програмних результатів навчання, моніторинг та оцінку якості підготовки бакалаврів за спеціальністю 013 Початкова освіта зі спеціалізацією Позакласна та позашкільна робота з дітьми.

Метою освітньо-професійної програми є формування у здобувачів вищої освіти інтегральної, загальних і спеціальних компетентностей для успішного здійснення професійно-педагогічної діяльності в галузі сучасної початкової освіти.

Профіль освітньо-професійної програми відтворено у навчальному плані з дотриманням вимог до складової дисциплін за обов'язковою та вибірковою компонентами та навчальної, виробничої практик, курсових робіт та підсумкової атестації здобувачів освіти.

Унікальність освітньої програми полягає в тому, що в ній забезпечено пропорційність у викладанні дисциплін загальної, професійної та практичної підготовки майбутнього вчителя початкових класів закладу загальної середньої освіти, педагога-організатора позакласної та позашкільної роботи з дітьми. Здійснено інтеграцію фахової підготовки в галузі початкової освіти з інноваційною, пошуково-дослідницькою діяльністю для формування

загальних, фахових, інтегральної компетентностей та набуття навичок soft skills упродовж усього періоду навчання.

Таким чином, представлена до рецензування освітньо-професійна програма відображає комплексний підхід до підготовки кваліфікаційного бакалавра початкової освіти для подальшої якісної професійної діяльності та може бути рекомендована до впровадження у освітній процес Навчально-наукового інституту педагогіки і психології Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

РЕЦЕНЗЕНТ:

кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри дошкільної та початкової освіти
ДЗ «Луганський національний
університет імені Тараса Шевченка»

Засвідчую
Начальник відділу кадрів
ДЗ «Луганський національний університет
імені Тараса Шевченка»



Л. О. Варяниця